
Uherskohradišťská nemocnice má
zkolaudovaný nový heliport a připravuje nové
atrium u porodnice
10.11.2025 - | Uherskohradišťská nemocnice

Uherskohradišťská nemocnice završila výstavbu nového heliportu určeného pro příjem
letecké záchranné služby (LZS). Úspěšně prošel kolaudačním řízením a probíhají poslední
úpravy nutné pro získání povolení k provozu ze strany Úřadu pro civilní letectví.

„Navázali jsme na snahu Ministerstva zdravotnictví o zajištění maximální bezpečnosti a kvality
provozu LZS a vznik celostátní sítě certifikovaných heliportů pro přistání u páteřních zdravotnických
zařízení. Do této sítě patří i Uherskohradišťská nemocnice, přistoupili jsme proto k výstavbě nového
heliportu. Ten nahradí dosavadní travnatou přistávací plochu ve východní části areálu, kterou
budeme v budoucnu opouštět,“ přiblížil MUDr. Petr Sládek, předseda představenstva
Uherskohradišťské nemocnice.

„Stavební práce na heliportu jsou dokončeny a kolaudační řízení úspěšně uzavřeno. Pro získání
povolení k provozu zbývá ještě patřičně označit některé budovy v blízkosti heliportu a vykácením
některých stromů uvolnit jižní směr, který má být pro LZS hlavním příletovým směrem.
Předpokládáme, že by vše mohlo proběhnout do konce tohoto kalendářního roku,“ doplnil Ing. Pavel
Lečbych, vedoucí útvaru stavebních investic.

Nový heliport se nachází za budovou F v jižní části areálu a splňuje veškeré požadavky nejnovějších
leteckých norem. Nové řešení umožní bezpečnější přistávání za všech povětrnostních podmínek a
zlepší logistické propojení s důležitými odděleními.

--------------

Nové atrium přinese klidný prostor pro maminky i pacienty

Současně nemocnice zahájila stavební práce na úpravě nového atria mezi porodnicko
gynekologickým a plicním pavilonem. Projekt počítá s parkovou úpravou, mlatovými chodníčky,
lavičkami a výsadbou okrasných stromů, které vytvoří příjemné prostředí pro odpočinek a relaxaci
pacientů, maminek i jejich návštěv.

„Chceme, aby nemocnice nebyla jen místem léčby, ale také prostorem, kde se lidé cítí dobře. Atrium
je tak rozšířením parkových ploch v nemocnici a ideálním místem pro chvíle klidu a regenerace,“
doplnil MUDr. Sládek.

Stavební práce včetně sadových úprav budou dokončeny do konce listopadu.

https://www.nemuh.cz/doc/uherskohradistska-nemocnice-ma-zkolaudovany-novy-heliport-a-pripravuj
e-nove-atrium-u-porodnice

https://www.nemuh.cz/doc/uherskohradistska-nemocnice-ma-zkolaudovany-novy-heliport-a-pripravuje-nove-atrium-u-porodnice
https://www.nemuh.cz/doc/uherskohradistska-nemocnice-ma-zkolaudovany-novy-heliport-a-pripravuje-nove-atrium-u-porodnice

